

# 半个世纪的寻觅

## 午夜梦回全是女儿的小酒窝

### 合肥九旬老父寻找失散50多年女儿

星报讯(记者 刘海泉) 50多年前,幼小的女儿被姑姑领走,遗失在火车上。50多年后,当年的父亲已满头白发,但让他魂牵梦绕的仍是失散女儿的消息,让他记忆深刻的仍是幼女当年深深的小酒窝。昨日,家住合肥大西门的曹老打进星报电话,希望帮其寻找失散了半个世纪的女儿文燕。

曹老出生于上世纪二十年代,说起当年的变故和遭遇,老人仍然情绪激动。

“上个世纪五十年代的时候,我们夫妻俩相继被打成了右派,失去自由,摞下四个孩子无人照看。我姐姐当时嫁到了芜湖繁昌县,有一年她到合肥来,看到我几个孩子

饿得不成样子,就说把老四文燕带走送给别人养,然后就带她上了去芜湖的火车。我本来以为肯定是送到芜湖哪个地方养了,过了很多年以后,我听我外甥说,孩子当年没被送到芜湖,被丢在火车上了。”

曹老感慨地说:“孩子是1956年出生的,被抱走的时候也就三四岁。漂亮得很,有一对深深的小酒窝。50多年来,我做梦都是她的小酒窝啊!”记者问老人有没有文燕小时候的照片,老人表示什么都没留下,突然,老人想起什么,拿出一张照片告诉记者,“这是我最小的女儿文娟,现在在加拿大,她跟文燕长得很像。即使过去50多年,两人大致模样应该还差不多。”



曹老说,文燕应该跟文娟很像

## 中央媒体看安徽

### 千里送“大餐”

据《工人日报》7月23日报道 听说淮北市总工会要给远在千里之外的一个项目部职工送去文化演出的“文艺大餐”,记者立即一同前往。

经过一天半左右的长途跋涉,一行人终于来到位于山西省大同市的同忻煤矿。当天晚上,“情系职工文化行动”正式启动,仪式现场吸引了上千名工人和职工家属。

“节目真不错,特别是快

板和歌曲联唱,说的都是我们自己身边的事,当工友们的孩子和父母出现在大屏幕上时,我的眼泪就会忍不住掉下来。”掘进工陶浩南难以抑制激动之情。

集团矿区总医院工会主席李霞更是抹着眼泪告诉记者:“我们来这里一趟,坐16个小时的车都感觉很累,想想项目部的职工长年在外地工作,真是不容易啊!”

## 遇紧急灾情可直接电话申请

星报讯(叶翔 谭颖茹 记者 王玉) 昨日,最新修订《安徽省省级救灾储备物资管理暂行办法》出台。

《办法》规定,对超过储备年限无法使用的省级救灾储备物资,必须及时进行报废更新。在救灾紧急情况下,受灾

地区民政部门可先电话报省民政厅批准,后补办申请手续。对贪污和挪用救灾储备物资的,因管理不善等人为原因造成救灾储备物资重大损毁和丢失的,应由所在单位追回或赔偿,并依照有关规定对直接责任人员给予行政处分。

## 联合执法捣毁3处制铅窝点

星报讯(王晓华 潘小弟 记者 张发平 陶理清) 7月24日,在巢湖市政府统一指挥领导下,巢湖市多部门联合执法队重拳出击,直捣槐林镇3处制铅窝点,现场捣毁炼铅设备(炉)2座,查封非法生产加

工车间20间约1100平方米,拆除3处用电设施,查封3卡车近15吨铅制品。

此次行动是自2010年以来,巢湖市政府组织的第三次规模较大的打击非法制铅窝点统一行动。

## 学生洗浴摔伤,学校赔偿25%

星报讯(王虹 记者 曹开发) 宣城小学生刘某在学校浴室洗澡时不慎滑倒跌伤左膝,医院在对他诊疗时未能及时进行关节腔清创冲洗,致使刘某伤处构成IX级伤残。刘某

向宣城市宣州区法院起诉,要求学校、医院共同赔偿其损失。近日,经两审终审,判决学校、医院分别按25%、75%的责任比例,各赔偿损失32344.13元和97032.38元。

## 收养我儿的军官,你在哪里?

### 霍邱花甲母亲寻找失散40多年儿子

星报讯(那媛媛 记者 刘海泉) 40多年前,霍邱县遭遇一场特大洪灾,当地一对夫妇把刚出生不足月的小儿子送给前去救灾的一位军官。如今,当年的年轻母亲已年过花甲,日夜思念这个儿子。

时间回到1968年,霍邱胡素平一家以船运为生,带着两个孩子。这年夏天,霍邱县暴发特大洪灾,小船被吞没。次年初,胡素平生下三儿子,但家里条件艰苦,根

本无法养活孩子。

发生灾害后,南京军区驻扎在霍邱县城西湖的一支部队投入抢险。1969年春节,该部队回访灾区,一名士兵了解到胡素平一家的情况后,主动介绍说部队里有位军官结婚9年一直没生育,于是,胡素平忍痛把刚出生27天的三儿子送了出去。

1969年9月,部队撤离霍邱,孩子被养父母带走。之后,胡素平

和丈夫吴本道多方打听孩子养父母情况,但都无功而返。

胡素平老人说,送养的孩子是1968年农历十二月出生,左眼中有红色晶状斑点。在派出所民警的帮助下,胡素平了解到,收养孩子的军官可能姓朱,祖籍巢湖,当时为副营或副连级干部。

如有读者知情,请联系胡素平老人,联系电话:0564—6018971,13675616806。

## 安徽民工在南京遭严重烧伤

### 儿子发出“救命微博”求献血

星报讯(记者 胡昊) 近日,在南京一工地打工的安徽籍民工秦明春,因突发事故,全身被烧伤90%,急需植皮和输血。为挽救父亲的生命,其子发出“救命微博”。微博发出后不久,就受到苏皖两省网友的极大关注,纷纷与小秦联系,要求献血。

据了解,在上海的小儿子秦世浩得知父亲烧伤后,连夜赶到南京。医生告诉小秦家人,秦明春全

身烧伤面积达90%,需进行多次手术,并需要一万毫升以上A型血,而医院和血站的供血非常紧张。

看到生命垂危的父亲,在好心人的建议下,7月24日,小秦和在南京的哥哥以“救命”为题,发微博求助。而此时,距秦明春受伤已经过了三天。

“救命微博”发出不久,受到极大关注,苏皖网友纷纷前往医院或打来电话要求献血。

“既有安徽的老乡,也有南京当地的好心人。”网友的无私让小秦一家感动不已。

昨日,记者获悉,截至当天下午,已经有7人到医院配型成功,并献血2000多毫升。

目前,医院正对秦明春进行全力救治,如果您方便献上一份爱心,可与他们联系,紧急献血联系人电话,秦世浩:13564940091,秦世罗:13405871903。

## 门面房拍卖信息

滨湖区商业门面房, 建面约: 167.62 m<sup>2</sup> 至 206.99 m<sup>2</sup>, 参考价: 13500元/m<sup>2</sup>, 于2012年7月31日公开拍卖。

公司名称: 安徽苏富尔拍卖有限公司  
公司地址: 合肥市蒙城路110号  
联系人: 王经理  
联系电话: 0551-2615377 2615159

## 在凯旋门,邂逅一场仲夏夜的法式浪漫

### 华润中心·凯旋门私家泳池party暨马克西姆私享汇活动优雅谢幕

#### 私家泳池PARTY暨马克西姆私享汇, 启幕凯旋世家的圈层社交

致力于缔造城市豪门生活典范的凯旋门,一直以系列的高品质顶尖圈层活动备受名仕名流青睐,展示同步世界的高端浪漫生活格调。

7月21日下午4点,一场私家泳池PARTY活动激情上演,盛装以待的凯旋门会所敬迎宾客。湛蓝的泳池广场,名仕家族与豪门世家尽享夏日清凉与阖家之乐,现场乐队的即兴演奏营造别样的法式格调,朋友世交间的攀谈与交流展示着闲适的优雅生活图景,每一个场景皆是对未来极致生活的精彩预演,展示

着城市顶级豪门的风采与魅力。

晚7点,泳池PARTY活动结束后,紧接着的是18世纪法式浪漫晚宴的开启。著名的马克西姆餐厅厨师长阿兰勒莫先生亲自烹制法式洋葱汤、鹅肝批、阿尔贝黑胡椒少司牛排等纯正传统法式大餐,同时也有品种繁多、风味各异的欧陆便餐。清新淡雅、造型精致的马克西姆西点更是引起现场无尽的赞叹。

在华润中心·凯旋门,尊享一座城市最为精粹的奢华与美味,注定成为层峰名仕诠释身份与品位的共识。

天鹅湖·绿轴公园·万象城,首

#### 批观湖大宅即将公开

随着近期华润中心·凯旋门6号楼的封顶,约有100余套,面积为230-520平米的一期压轴观湖大宅即将公开。据了解,此次封顶的6号楼产品堪称华润中心·凯旋门一期产品的绝版之作,是项目一期中首批能全景瞰湖的景观王座。天鹅湖、绿轴公园、奥体中心盛大三面环景体验,恭迎御赏!

112-322平米极致平层户型 恭迎悦赏,亿元级·40000平米实景园区恭迎品鉴。

3000万级万象城旁独栋商业,中心传世资产仅6席,辉映极致凯旋

项目地址: 政务区天鹅湖南岸 奥体中心以北 crossinghf.com/  
华润中心凯旋门@新浪微博:  
项目网站: http://www.city- http://weibo.com/citycrossing

